

Mesto Prešov podáva pomocnú ruku seniorom v zariadeniach

Mesto Prešov pomáha Zariadeniam pre seniorov prekonať náročné obdobie pandémie. Pre ich zamestnancov a klientov zabezpečilo stovky ochranných pomôcok a potrebnú dezinfekciu. Zhoršujúca sa pandemická situácia je ťažkou skúškou aj pre zariadenia pre seniorov v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Prešov. V súvislosti s aktuálnou pandemickou situáciou sme Zariadeniu pre seniorov Harmónia Cemjata odovzdali balíky so stovkami potrebných ochranných pomôcok a dezinfekčných prostriedkov. Spolu ide o 100 ks ochranných overalov, 2 000 rúšok, 1 000 respirátorov, 20 balení po 100 litrov podlahovej dezinfekcie, 18 x 750 ml dezinfekcie na plochy, 30 škatúľ ochranných rukavíc od mesta Prešov a 50 litrov podlahovej dezinfekcie od Dobrovoľného hasičského zboru mesta Prešov. Tieto ochranné pomôcky pomôžu pracovníkom zariadenia bezpečne sa postarať o klientov, chrániť ich zdravie a čo najviac zamedziť ďalšiemu šíreniu ochorenia COVID-19. V Zariadení pre seniorov Harmónia na Cemjate je v súčasnosti potvrdené ochorenie COVID-19 u 26 klientov a 27 zamestnancov. V karanténe je 62 klientov. Bezprostredne po potvrdení prvých prípadov boli okamžite prijaté prísne bezpečnostné opatrenia, ako je reprofilizácia lôžok, zákaz návštev a vychádzok, vytvorenie červenej a zelenej zóny pre zamestnancov, ako aj zvýšený hygienický režim vo všetkých prevádzkach. Zabezpečené sú aj oxygenerátory na podávanie kyslíka a Harmónia postupne prijíma ďalšie opatrenia, ktoré sú potrebné na zabezpečenie plynulej prevádzky. V Zariadení pre seniorov Náruč aktuálne evidujeme 7 zamestnancov a 7 klientov pozitívne testovaných na COVID-19. Traja z týchto klientov sú liečení v nemocnici. Klienti, ktorí sú v zariadení, sú umiestnení v karanténnych izbách. V zariadení sú dodržiavané platné protiepidemické opatrenia. Mesto Prešov v spolupráci s Intervenčným tímom Ministerstva zdravotníctva SR zároveň pripravuje bezplatné pretestovanie všetkých klientov i pracovníkov zariadení pre seniorov vo svojej zriaďovateľskej pôsobnosti.